
 
 
 
На основу чл.1. Рјешења Начелника општине Власеница, Лицитациона комисија 
општине Власеница, објављује 

О Г Л А С 
ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПОНУДА 

Бр.Тендера/Уговора: BA-CDP-NCB-022-W-09-BL-BOS3538-1 

Датум:11.5.2009. године 
Бр.кредита Светске банке: 3538-1 БОС 
Кредит одобрен за: Пројекат развоја заједнице 
(Community Development Project-CDP) 

1. Република Српска, из кредита Свјетске банке - Међународне асоцијације за развој 
(IDA), реализује Пројекат развоја заједнице те намјерава дијелом средстава Додатног 
финансирања CDP, финансирати Уговор бр. BA-CDP-NCB-022-W-09-BL-BOS3538-1: 
“Извођење јавне расвјете у насељу Крушик и Брегови” , у општини ВЛАСЕНИЦА. 
Оглас за прикупљање понуда отворен је за све понуђаче из подобних земаља, 
наведених у Упутству: Набавке и уговарања по зајмовима IBRD-a и кредитима IDA. 

2. Фонд за развој и запошљавање Републике Српске а.д. Бања Лука, којим управља 
Инвестиционо-развојна банка Републике Српске а.д. Бања Лука, задужен за 
реализацију Пројекта развоја заједнице, у својству Инвеститора и Општина 
Власеница  у својству  Послодавца,  позивају подобне понуђаче са лиценцом за 
извођење радова електроенергетских постројења и електроинсталација на објектима за 
које одобрење за грађење издаје општински орган управе,– да доставе своје затворене 
понуде за извођење радова “Извођење јавне расвјете у насељу Крушик и Брегови” у 
општини Власеница 

3. Понудбена документација се може преузети код Послодавца, на адреси назначеној 
на крају овог огласа, уз претходну уплату износа од 100 КМ, на рачун Послодавца: 
Рачун број: 5550060300551120  врста прихода  729 124 шифра општине 116 
Код Банке: Новa банкa а.д. Бањалука филијала Зворник 

Све информације се такође могу добити на наведеној  адреси. 

4. Валидност понуде је 90 дана од дана отварања понуда. Повлачење понуде из 
процеса вредновања, од истека рока за предају понуда, до истека валидности понуде, 
узроковаће искључење понуђача из будућих CDP пројеката, на годину дана.  

5. Рок за предају понуда је 21 дан од дана објављивања огласа, до 13.00 часова 
последњег дана рока, када ће се у присуству представника понуђача који желе да 
присуствују, понуде отворити. Закашњеле понуде неће се отварати. Отварање понуда 
обавиће се у исто вријеме на назначеној адреси.  

 
Послодавац:    Општина  Власеница 
Контакт особа:             Милановић Александра  
Адреса:                          Светосавска 14, 75440 Власеница 
Телефон:                      056/710-530  
 
 


